# Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 63, No. 124

Monday, June 29, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

**Immigration and Naturalization Service** 

8 CFR Parts 3, 240, 245, 274a and 299

[INS No. 1893-97; AG Order No. 2154-98]

RIN 1115-AF04

# Adjustment of Status for Certain Nationals of Nicaragua and Cuba

Correction

In rule document 98–13246 beginning on page 27823, in the issue of Thursday, May 21, 1998, make the following corrections:

On page 27828, in the second column, in the second full paragraph, in the third line, "deporting" should read "deportation"; in the fourth line, "removing" should read "removal"; and in the fifth line, "to" should read "may be".

BILLING CODE 1505-01-D

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40075; File No. SR-CBOE-98-07]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Incorporated Relating to the Committee Responsible for Governing RAES Participation in SPX

Correction

In notice document 98–15780 appearing on page 32668 in the issue of Monday, June 15, 1998, make the following correction:

On page 32688, in the third column, following the last paragraph, the signature line should read as set forth below:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF THE TREASURY**

# Office of the Comptroller of the Currency

12 CFR Part 10

[Docket No. 98-08]

RIN 1557-AB62

### **Municipal Securities Dealers**

Correction

In rule document 98–14016, beginning on page 29092, in the issue of

Thursday, May 28, 1998, make the following correction:

#### §10.2 [Corrected]

On page 29094, in the second column, in § 10.2(c), the second sentence should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ANM-21]

# Amendment of Class E Airspace; Cedar City, UT

Correction

In rule document 98–14539 beginning on page 29943 in the issue of Tuesday, June 2, 1998, make the following correction:

## §71.1 [Corrected]

On page 29944, in the first column, under the heading **ANM UT E5 Cedar City**, **UT [Revised]**:

- 1. In the eighth line "35°45′00"" should read "37°45′00"".
- 2. In the tenth line "113°15′30"" should read "113°15′00"".

  BILLING CODE 1505-01-D